

रूपनगढ़ में हुये जघन्य हत्याकाण्ड एवं फायरिंग प्रकरण में तीन आरोपी गिरफ्तार

मामले में दो नाबालिग को भी निरूद्ध किया, फरारी काट रहे अपराधियों की तलाश जारी

रूपनगढ़/मदनगंज-किशनगढ़, (निसं)। पुलिस ने सोमवार को रूपनगढ़ में हुए जघन्य हत्याकाण्ड एवं फायरिंग मामले में महिला सहित तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया एवं दो नाबालिग को निरूद्ध किया है। रूपनगढ़ थाना इंचार्ज भंवरसिंह राव के अनुसार फरारी काट रहे अपराधियों को गिरफ्तार करने के लिये संभावित ठिकानों पर निरंतर दबीश दी जा रही है। शीघ्र ही सभी को गिरफ्तार कर लिया जायेगा।

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार गत 22 सितंबर को रूपनगढ़ में हुई फायरिंग व हत्या एवं आगजनी की घटना के सम्बन्ध में पुलिस थाना रूपनगढ़ में दर्ज मुकदमे में लगातार कार्रवाई करते हुये पुलिस उप महानिरीक्षक अजमेर रंज अजमेर के आदेशानुसार व पुलिस अधीक्षक वंदिता राणा के द्वारा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (ग्रामीण) अजमेर डॉ. दीपक कुमार के नेतृत्व में एवं किशनगढ़ सीओ (ग्रामीण) सत्यनारायण यादव के सुपरवीजन में पुलिस टीम द्वारा घटना में शामिल व मददगार आरोपियों को तकनीकी साक्ष्य एवं सुखीबरी के जरिये



रूपनगढ़ फायरिंग मामले में पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार किया।

चिन्हित किया गया। वहीं आरोपियों के छिपने के हर संभव स्थानों पर दबीश दी गई। दबीश में इन आरोपियों को घटना में लिप्त पाये जाने व घटना में मददगार पाये जाने पर 29 सितंबर के बाद

अनुसंधान एक महिला आरोपी पार्वती पत्नी बलभाराम जाट निवासी मोडीवालों की ढाणी नयागांव हरमाड़ा पुलिस थाना पुलिस थाना बांद्रसिंदरी जिला अजमेर व आरोपी रामदयाल पुत्र

रतनलाल जाट निवासी ग्राम मुण्डोली पुलिस थाना बांद्रसिंदरी जिला अजमेर, आरोपी श्रीराम पुत्र बनसयाम मेघवाल निवासी ग्राम बिदियाद पुलिस थाना परबतसर जिला डीडवाना-

22 सितंबर को रूपनगढ़ बस स्टैंड के पास दुकानों की जमीन को लेकर दो पक्षों में जमकर मारपीट हो गई थी

कुचामन हाल खोड़ा गणेश रोड बीएलजी कॉलोनी किशनगढ़ जिला अजमेर को गिरफ्तार किया गया तथा दो विधि से संघर्षत बलकों को निरूद्ध किया गया। प्रकरण में अग्रिम अनुसंधान जारी है।

जानकारी के अनुसार विगत 22 सितंबर को रूपनगढ़ बस स्टैंड के पास दुकानों की जमीन को लेकर दो पक्षों में जमकर मारपीट हो गई थी। कुछ देर बाद भंवर सिनोदिया की हत्या में संलिप्त बलभाराम जाट के परिजनों सहित अन्य हमलावरों ने फायरिंग कर एक युवक की हत्या कर दी और फरार हो गये। वारदात में शामिल इनमारी बदमाश बलभाराम के भांजे मुख्य आरोपी दिनेश चौधरी, राजवीर फौजी, हनुमान जाट व पुखराज अभी भी फरार है।

रिश्वत लेते हल्का पटवारी गिरफ्तार

बूंदी, (निसं)। ए.सी.बी. मुख्यालय के निदेश पर सोमवार को बूंदी ए.सी.बी. ने कार्रवाई करते हुये पटवारी हेमन्त पालीवाल को परिवारि से चार हजार रुपये रिश्वत राशि लेते रायथल तहसील से रंगे हाथों गिरफ्तार किया है।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो महादेशिक डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने बताया कि ए.सी.बी. बूंदी इकाई को परिवारि द्वारा शिकायत दी गई थी कि उसकी भूमि को गैर खतेदारी से खतेदारी में दर्ज करवाने की एवज में पटवारी हल्का गोटाड अतिरिक्त चार्ज रायथल आरोपी पटवारी हेमन्त पालीवाल द्वारा पांच हजार रुपये रिश्वत की मांग कर परेशान किया जा रहा है।

एसीबी अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक प्रेरणा शेखावत ने शिकायत का सत्यापन किया गया। सत्यापन सही हुए जाने के बाद पुलिस उपाधीक्षक ज्ञानचंद द्वारा मय टीम के ट्रेप कार्रवाई कर आरोपी पटवारी हेमन्त पालीवाल को गिरफ्तार किया गया। आरोपी पटवारी द्वारा शिकायत के सत्यापन के समय भी रिश्वत के एक हजार रूपए लिए गए थे। एसीबी अतिरिक्त महादेशिक स्मिता श्रीवास्तव के निदेशन में आरोपी से पूछताछ तथा कार्यवाही जारी है। एसीबी द्वारा मामले में भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के अन्तर्गत प्रकरण दर्ज कर अग्रिम अनुसंधान किया जा रहा है।

इंजीनियर ने ऑनलाइन वेबसाइट से 60 लाख रुपए ठगे

जोधपुर, (कासं)। मैकेनिकल इंजीनियर ने साल भर में ऑनलाइन एप और गेमिंग वेबसाइट्स को 60 लाख रुपए का चूना लगा दिया। ठग ऑनलाइन सामान मंगवाता और उसे लौटा देता। रिफंड आने के बावजूद बार-बार कंपनी को फोन कर दोबारा रिफंड करवा लेता। इसके लिए उसने अपने दोस्तों और रिश्तेदारों के अकाउंट तीस प्रतिशत कमीशन पर उधार ले रखे थे। इस रिश्तेदार फायरवाल के तहत पुलिस ने अप्रैल गिरफ्तार किया। मामला जोधपुर के फलोदी क्षेत्र का है।

फलोदी एसपी पूजा अवंना ने बताया कि ऑनलाइन ठगी के मामले में मदरप्राणियों की ढाणिया फतेहसागर लोहावट निवासी विकास विश्वासी को गिरफ्तार किया है। उसे रिमांड पर लेकर पूछताछ की जा रही है। एसपी पूजा अवंना ने बताया कि 28 सितंबर की रात पुलिस थाना बाप एसएचओ मनोज कुमार को चेकपोस्ट पर एक संधिध स्कॉपीयो नंबर आई। रुकवाकर पूछताछ की और तलाशी ली तो उसमें 9 मोबाइल फोन, 39 मोबाइल सिम, 4 पासबुक, 10 एटीएम कार्ड, 6 आधार कार्ड और लाखों रुपए के ट्रांजेक्शन के हिसाब-किताब की डायरियां और अन्य सामग्री मिली। इस पर युवक को थाने लाकर पूछताछ की। पूछताछ में सामने आया कि आरोपी ऑनलाइन शॉपिंग और गेमिंग एप से ऑनलाइन फ्रॉड करता है। अब तक आरोपी करीब 60 लाख रुपए की ठगी कर चुका है।

झांसा देकर डबल रिफंड करवाता :- अब तक की पूछताछ में सामने आया कि आरोपी विकास गेमिंग कंपनियों से गेम जीतने के बाद जो रुपए मिलते थे उन्हें वापस रिफंड करवा लेता था। कंपनियों को अपने खाते में पैसे नहीं आने का बोलकर रिक्वेस्ट भेजता था। जब कंपनी वापस पैसे डालती तो उन्हें अलग-अलग अकाउंट में ट्रांसफर कर लेता था। इसका पता चलने पर कंपनी की ओर से इनको आईटी ब्लॉक कर दी जाती थी। इस पर वापस नए नंबर से रिक्वेस्ट शुरू कर देता था। ठीक इसी तरह विकास ऑनलाइन शॉपिंग एप से भी ठगी करता वह सामान मंगवा कर दोबारा लौटा देता और रिफंड आ जाने के बावजूद फिर से

ठग ऑनलाइन सामान मंगवाता और उसे लौटा देता रिफंड आने के बावजूद बार-बार कंपनी को फोन कर दोबारा रिफंड करवा लेता था

ऑनलाइन ठगी के मामले में विकास विश्वासी को 28 सितंबर को गिरफ्तार किया था, आरोपी को रिमांड पर लेकर पूछताछ की जा रही है

रिफंड की रिक्वेस्ट डालता। ऐसे में कंपनी को उसे रिफंड देना पड़ता।
जाब के बजाय चुनी ठगी की राह :- पूछताछ में सामने आया कि आरोपी विकास विश्वासी ने हमीरपुर की एनआईटी से एक साल पहले मैकेनिकल इंजीनियरिंग की पढ़ाई की थी। इसके बाद आरोपी जाब करने के बजाय ठगी के काम में जुट गया। इसके लिए ऑनलाइन शॉपिंग कंपनियों और गेमिंग एप का सहारा लिया और इसके माध्यम से पूरा फ्रॉड का काम कर रहा था। इसी के चलते गेमिंग कंपनियों और शॉपिंग कंपनियों की ओर से भी शिकायत पुलिस में की गई थी।

रिश्तेदारों के खाते किराए पर लिज - ठगी करने के लिए आरोपी अपने रिश्तेदारों और जान पहचान के लोगों के खाते काम में लेता था और इन खातों पर 30 प्रतिशत कमीशन भी देता था। फिलहाल पुलिस ने आरोपी के कब्जे से स्कॉपीयो गाड़ी और बैंक पासबुक, एटीएम और हिसाब किताब की डायरियां बरामद की है। आरोपी से पूछताछ में और भी बड़े नेटवर्क का खुलासा हो सकता है। पुलिस कार्रवाई में थाना अधिकारी मनोज कुमार, हेड कॉन्स्टेबल राजेंद्र सिंह, कॉन्स्टेबल महिपाल, मनोज और रविंद्र शामिल रहे। आरोपी के खिलाफ तकनीकी जानकारी एकत्रित करने में कॉन्स्टेबल महेंद्र उज्जवल की विशेष भूमिका रही।

केकड़ी, (निसं)। केकड़ी जिला बचाओ अधिधान के तहत जिला बार एसोसिएशन के तत्वावधान में सोमवार को शहर के घण्टाघर पर अधिवक्ताओं

कलेक्ट्रेट के बाहर पांचवे दिन भी धरना जारी, कालेबलिया समाज ने ज्ञापन सौंपा

बार एसोसिएशन के तत्वावधान में पांचवे दिन अधिवक्ताओं ने न्यायिक कार्य का बहिष्कार किया

ने सदबुद्धि यज्ञ किया तथा केकड़ी को जिला यथावत रखने के लिए भजनलाल सरकार को सदबुद्धि देने की कामना की। इधर बार एसोसिएशन के तत्वावधान में लगातार पांचवे दिन सोमवार को भी अधिवक्ताओं ने न्यायिक कार्य का बहिष्कार रखा। इस मौके पर सोमवार सुबह कोर्ट परिसर में अधिवक्ताओं, मुंशीगण, स्टाम्प वेल्डर सहित कचहरी में कार्य करने वाले सभी लोग उपखण्ड कार्यालय के बाहर धरना प्रदर्शन स्थल पर एकत्रित हुए, जहां से रैली के रूप में घण्टाघर पहुंचे। रैली के दौरान अधिवक्ता केकड़ी जिला बचाओ के नारे लगाते हुए चल रहे थे। घण्टाघर पहुंचने पर अधिवक्ताओं ने सामूहिक रूप से हवन नभ में आहुतियां देकर सरकार को सदबुद्धि देने की शिकायत पुलिस में की गई थी।

पोलैंड के ओजराव और बीकानेर में होगा कला, संस्कृति का आदान-प्रदान

बीकानेर, (निसं)। पोलैंड के शहर ओजराव और बीकानेर में अब कला, संस्कृति का आदान-प्रदान होगा। शिक्षा, खेल आदि क्षेत्रों में एक-दूसरे का सहयोग करेंगे। पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए दोनों शहर एक साथ मिलकर कार्य करेंगे। इस संबंध में बीकानेर नगर निगम और ओजराव निगम के बीच लेटर ऑफ इंटेट कर सहकारिता के माध्यम से एक कार्यक्रम के दौरान कई पार्षद व शहर के गणमान्य लोग मौजूद रहे। निगम सभागार में हुए कार्यक्रम में महापौर राजेन्द्र पंवार, आयुक्त मयंक मनीष, उपायुक्त यशपाल आहुजा, ओजराव के डिप्टी मेयर व डेलिगेट्स मौजूद रहे। इससे पहले ओजराव मेयर, डिप्टी मेयर और डेलिगेट्स का नगर निगम पहुंचने पर बंड की मधुर स्वर लहरियों से स्वागत किया गया। ओजराव मेयर ने महात्मा गांधी की प्रतिमा पर श्रद्धासूचक अर्पण किए। निगम सभागार में हुए कार्यक्रम के दौरान कई पार्षद व शहर के गणमान्य लोग मौजूद रहे। निगम सभागार में हुए कार्यक्रम में महापौर



केकड़ी जिले को यथावत रखने की मांग को लेकर आंदोलनरत अधिवक्ताओं ने केकड़ी के घण्टाघर चौराहे पर सदबुद्धि यज्ञ किया।

कामना की। इस मौके पर आर्य समाज के अग्निहोत्री अशोक आर्य ने हवन कुण्ड में आहुतियां दिलाई। बार एसोसिएशन के अध्यक्ष रामावतार मीणा ने बताया कि कई दिनों से अधिवक्ताओं द्वारा आन्दोलन किया जा रहा है लेकिन अब भी राज्य सरकार गैर जिम्मेदाराना रवैया अपना रही है जिससे आमजन में आक्रोश बढ़ता जा रहा है। सरकार को अपने उदासीन रवैये को छोड़कर समय रहते केकड़ी जिले पर अपनी स्थिति स्पष्ट करनी चाहिए, अन्यथा सरकार को इसके परिणाम भुगतने होंगे। उन्होंने कहा कि केकड़ी अन्य सभी जिला मुख्यालयों से 100 किलोमीटर की दूरी पर स्थित है तथा जिले के सभी मानकों पर केकड़ी जिला खरा है, लेकिन फिर भी भाजपा नेताओं ने केकड़ी जिले को हटाने को लेकर बयानबाजी की है। साथ ही सरकार ने केकड़ी जिले में कार्यरत पुलिस अधीक्षक को भी हटाकर केकड़ी एसीबी का अतिरिक्त चार्ज अजमेर एसीबी को दे दिया है, जिससे आमजन में भारी आक्रोश है। उन्होंने कहा कि बार एसोसिएशन के जिला बचाओ आन्दोलन का विभिन्न सामाजिक व्यापारिक संगठनों का समर्थन प्राप्त है तथा आमजन का भी लगातार समर्थन मिल रहा है। उन्होंने कहा कि जब तक राज्य सरकार केकड़ी जिले को यथावत रखने को लेकर ठोस आश्वासन नहीं देती तब तक आन्दोलन जारी रहेगा। इस मौके पर बार एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष जैतन धामाई, मगनलाल लोधा, हेमन्त चैन, प्रमनद शर्मा, गजराज सिंह राठौड़, सलीम गौरी, विशाल राजपुरोहित, दरशर सिंह, सांवरलाल चौधरी, शिवप्रकाश चौधरी आदि मौजूद थे।

पोलैंड के ओजराव और बीकानेर में होगा कला, संस्कृति का आदान-प्रदान

सुशीला कंवर राजपुरोहित ने कहा कि मेरे कार्यकाल का यह स्वर्णिम अवसर है कि हमें शहर को नवाचार और विभिन्न क्षेत्रों में आपसी सहयोग के लिए दोनों शहरों के बीच लेटर ऑफ इंटेट पर हस्ताक्षर हो जाए। हम चाहेंगे कि भविष्य में बीकानेर और ओजराव दोनों शहर साथ साथ आगे बढ़ें और आज जो रिश्ता बना है दोनों देशों के शहरों में वो निरंतर बना रहे।

कचरे के ढेर के पास महिला ने बच्चे को जन्म दिया

राहगीर दंपती ने करवाया प्रसव, सड़क पर पड़े अखबार और घासफूस की सहायता से हुई डिलीवरी

कामां/भरतपुर, (निसं)। डींग जिले के कामां थाना इलाके में एक महिला ने कूड़े के ढेर के पास एक बच्चे को जन्म दिया। महिला के साथ में एक लड़की और दो लड़के मौजूद थे। जब राहगीर दंपती ने महिला को चिल्लाते हुए देखा तो, वह रुके और गर्भवती महिला को सड़क पर पड़े अखबार और घासफूस की सहायता से डिलीवरी करवाई। जिसके बाद महिला को कामां अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। महिला ने अपना नाम साहूनि बताया और अपने पति का नाम जाकिर बताया। महिला ने बताया कि वह खानपुर घाटी से कामां आई है लेकिन, वह यह नहीं बता पा रही कि वह यहां तक कैसे आई है और उसके परिवार के लोग कहां हैं। फिलहाल महिला और उसका बच्चा स्वस्थ है। एडवोकेट संजय कुमार ने बताया कि वह अपनी पत्नी के साथ अपनी बहन को कोसी चौराहे पर गए थे। कोसी चौराहे के पास एक महिला सड़क पर जोर-जोर से चिल्ला रही थी और रो रही थी। वहां जाकर देखा तो, महिला

प्रसव के बाद एम्बुलेंस से महिला और बच्चे को अस्पताल पहुंचाया, महिला की हालत स्वस्थ

के प्रसव का दर्द हो रहा था। जिसके बाद संजय की पत्नी ने महिला का प्रसव करवाया। जिसके बाद एम्बुलेंस को फोन कर महिला और उसके बच्चे को अस्पताल पहुंचाया गया। फिलहाल महिला की हालत स्वस्थ है। अस्पताल के कर्मचारी महिला से बात करने की कोशिश कर रहे हैं। जिससे उसके परिवार के लोगों से संपर्क किया जा सके। संजय ने बताया कि दो बार एम्बुलेंस को 104 नंबर पर फोन किया। तब करीब 6 बजे एम्बुलेंस मौके पर पहुंची। जब तक महिला की डिलीवरी हो चुकी थी। जिसके बाद महिला को कामां के अस्पताल पहुंचाया गया। कामां अस्पताल के डॉक्टर सोहित सिंघल

(फिजिशियन) ने बताया कि सुबह के समय एक व्यक्ति महिला और उसके बच्चे को अस्पताल में भर्ती करवाकर गया था। महिला और बच्चे की हालत स्वस्थ है। महिला हरियाणा के पुरहाना इलाके की रहने वाली है। महिला के घर आया पता पूछकर उसके घर सूचना दे दी गई है। महिला यह नहीं बता पा रही कि वह कामां कैसे पहुंची। महिला के पति जाकीर ने बताया कि उसकी पत्नी कल दोपहर दो बजे घर से निकल गई थी। मैंने उसे पूरे दिन और पूरी रात ढूंडा लेकिन, वह नहीं मिली। फिर मुझे आज सुबह सूचना मिली कि आपकी पत्नी कामां अस्पताल में है। जिसके बच्चा हुआ है। अस्पताल आया तो, मैंने देखा कि मेरे बच्चे और पत्नी सुरक्षित थी। मेरी पत्नी का दिमागी संतुलन बिगड़ चुका है। वह अक्सर घर से ऐसे ही निकल जाती है। मेरी पत्नी के दिमाग का इलाज भी चल रहा है। मेरी पत्नी की दिमागी हालत करीब 20 साल से खराब है।

कार्यालय कृषि उपज नगरी समिति (फ्ल एवं सक्की) जयपुर
कृषि उपज नगरी समिति (फ्ल एवं सक्की), जयपुर द्वारा मुख्य मन्त्री प्रांगण, टर्मिनल मार्केट, मुहाना, जयपुर में निर्मित कियोकॉ संस्था 1 से 7 तक (सात कियोकॉ) को किराया क्रय पद्धति पर देने हेतु खुली बोली द्वारा निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा प्रपत्र मय शर्तों को कार्यालय से प्राप्त किया जाकर दिनांक 07.10.2024 तक दोपहर 01:00 बजे तक मन्त्री समिति कार्यालय में जमा कराये जा सकेंगे। खुली बोली प्रक्रिया दिनांक 07.10.2024 को दोपहर 2:00 बजे कार्यालय सचन में प्रारम्भ होगी। निविदा से सम्बंधित विस्तृत शर्तें एवं विवरण www.sppp.rajasthan.gov.in एवं विभागीय वेबसाइट www.rnamb.agriculture.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है। UBN No. DAM2425WSOD00917
दिनांक: 27/09/2024

कार्यालय नगर निगम, उदयपुर
उत्सवार्थी निगम (सी.सी.टी. 315001), उदयपुर, उदयपुर, दिनांक: 0294-2421255, 2420013 Helpline No. 0294 2426262, ई-मेल commudr@gmail.com, garage_umc21@gmail.com
प्रकाश - नर्सि/नर्सि/2024-2025/735 दिनांक - 26/09/2024

ई-निविदा सूचना सं. 09/2024-25
नगर निगम के विभिन्न कार्यों हेतु टेंडर वारंट टेंडर एक वर्ष के लिए (वार्षिक दर संविदा हेतु) किराया पर लगाने हेतु ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है जिसका अनुमानित लागत 25.00 लाख रु. है। जिस से संबंधित विवरण www.sppp.rajasthan.gov.in एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है। निविदा की प्रारंभ तिथि 27.09.2024 तथा अंतिम तिथि 07.09.2024 है।
UBN No. : UNP2425WSRC00106
दिनांक: 24/5892 अतिरिक्त अनिवार्य (वार्षिक) आयुक्त

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता सानिवि जिला खण्ड प्रबन्ध बीकानेर
दिनांक: 25/09/2024

Notice Inviting Bid : 04/2024-25
Bids for Construction of B.T roads & Renovation & repair works of Culverts [Damaged by Heavy rain] of Sub Dn Bikaner & Pugal [CMAA-2024-25] are invited from interested bidders upto 30.09.2024 [09.30 AM] to 07.10.2024 [06.00 PM] & Open date 08.10.2024 [02.00 PM]. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal <http://www.pwd.rajasthan.gov.in> & <http://www.eproc.rajasthan.gov.in> & <http://www.pwd.rajasthan.gov.in> of the state and departmental website. The approximate value of the procurement is Rs. 114.08 Lakhs.
UBN No. 1.PWD2425WSOB06492, 2.PWD2425WSOB06493, 3.PWD 2425WSO B06494
Executive Engineer,
PWD Distt. Dn-I, Bikaner
DIPR/C/9222/2024

राजस्थान सरकार
कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग, खण्ड सवाई माधोपुर
राजकीय अस्पताल अंधावल के पास, सामान्य चिकित्सालय परिसर, सवाई माधोपुर, फोन: 07462-233169
क्रमांक : 1633 दिनांक : 25/9/24

ई-टेंडरिंग निविदा सूचना 17/2024-25
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अन्तर्गत राज्य के वृद्धि, स. माधोपुर व गंगपुरसिटी में विभिन्न स्थानों पर रु. 201.40 लाख के 27 निर्माण कार्य/वित्तु कार्य हेतु राजस्थान सरकार के समकक्ष उपयुक्त श्रेणी में वित्तु कार्य/निर्माण कार्य हेतु सार्वजनिक निर्माण विभाग एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधीक्षक संगठन / केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग / डाक एवं दूर संचार विभाग / रेलवे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों को कि राजस्थान सरकार के उपयुक्त श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निविदाएं प्रपत्र में ई-प्रोक्यूरमेंट निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा से सम्बंधित विवरण DIPR की वेब साईट www.dipronline.org, <http://eproc.rajasthan.gov.in> व विभागीय वेब साईट <http://rajswasthya.nic.in> पर देखा जा सकता है।
UBN No. MHS2425WSOB03161, MHS2425WSOB03162, MHS2425WSOB03163, MHS2425WSOB03164, MHS2425WSOB03165, MHS2425WSOB03166, MHS2425WSOB03167, MHS2425WSOB03168, MHS2425WSOB03169, MHS2425WSOB03170, MHS2425WSOB03181, MHS2425WSOB03182, MHS2425WSOB03183, MHS2425WSOB03184, MHS2425WSOB03185, MHS2425WSOB03186, MHS2425WSOB03187, MHS2425WSOB03188, MHS2425WSOB03189, MHS2425WSOB03190, MHS2425WSOB03191, MHS2425WSOB03192, MHS2425WSOB03193, MHS2425WSOB03194, MHS2425WSOB03195, MHS2425WSOB03197, MHS2425WSOB03198, MHS2425WSOB03199, MHS2425WSOB03200
अधिशाषी अभियन्ता चिकित्सा एवं स्वास्थ्य खण्ड सवाई माधोपुर
DIPR/C/9248/2024

कार्यालय नगर परिषद सलुम्बर जिला सलुम्बर
PH. No. :- 02906-233438 E-mail ID :- np.salumber@gmail.com

क्रमांक :- नगप/र/2024-25/1667-1668 दिनांक :- 27.09.2024

ई-निविदा सूचना सं 05/वर्ष 2024-25
नगर परिषद कार्यालय सलुम्बर द्वारा नगर परिषद सलुम्बर एवं राजस्थान सरकार के समकक्ष वगैरह के सूचीकृत संवेदकों/संवेदकों एवं केन्द्रीय सरकार/राज्य सरकार व उनके अधिकृत संवेदकों में पंजीकृत संवेदकों को कि राजस्थान सरकार के विभिन्न उपयुक्त श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो उनसे निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण इंटनेट साईट www.eproc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।

कुल निविदा के कार्य	कुल 02 कार्य
निविदा की अनुमानित लागत	राशि रु. 20.00 लाख
ऑन लाईन निविदा फार्म मिलने की तारीख	28/09/2024 प्रातः 11.00 बजे से 04/10/2024 सांय 06.55 बजे तक
ऑन लाईन निविदा फार्म जमा कराने की तारीख	28/09/2024 प्रातः 11.00 बजे से 04/10/2024 सांय 06.55 बजे तक
मौखिक रूप से नगर परिषद कार्यालय में डी.डी.	05/10/2024 दोपहर 01.00 बजे तक
ऑन लाईन निविदा खोलने की तारीख	05/10/2024 प्रातः 03.00 बजे

WORK NO.	UBN Code	NIB Code
1.	UBN - DLB2425WSOB09289	DLB2425A2966
2.	UBN - DLB2425WSOB09291	DLB2425A2966

राज.सं.वा.व/सी/24/5892 समापति आयुक्त

कार्यालय नगरपरिषद, राजसमन्द
जिला परिषद गैर, राजसमन्द

देलिफोन नं. 02952-220034, फोन नं. 02952-221233, ई-मेल rajsamandnagarपालिका@gmail.com
क्रमांक : एफ/नगर/इ/जी/ई निविदा /11/2024-25/3825 दिनांक :- 26.09.2024

ई-निविदा सूचना संख्या 11/2024-25
नगर परिषद राजसमन्द द्वारा निर्माणाधीत योजनाओं के विकास कार्यों हेतु समस्त विभागों में पंजीकृत संवेदकों, कम्पनी, संगठनों/संस्थानों से ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन तकनीकी व वित्तीय निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण वेबसाईट www.eproc.rajasthan.gov.in, www.sppp.rajasthan.gov.in पर देखा व डाउनलोड की जा सकती है।

निविदा क्रमांक	तिथि व समय
कार्य की संख्या	1
कार्य की अनुमानित लागत	49.00 लाख
निविदा अपलोड की तिथि	30.09.2024 06:00 PM
निविदा डाउनलोड प्रारम्भ तिथि	01.10.2024 09:00 AM
ऑनलाइन निविदा प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि	09.10.2024 03:00 PM
मौखिक रूप से दस्तावेज जमा करने की तिथि	10.10.2024 01:00 PM
ऑनलाइन निविदा खोलने की तिथि	10.10.2024 04:00 PM
ऑनलाइन निविदा हेतु वेबसाईट	http://eproc.rajasthan.gov.in
UBN NO-	DLB2425GLOB09015

राज.सं.वा.व/सी/24/5916 नगरपरिषद राजसमन्द नगरपरिषद राजसमन्द आयुक्त

प्रमुख चिकित्सा अधिकारी एवं पदेन सचिव राजस्थान मेडिकेयर रिलीफ सोसायटी राजकीय जिला चिकित्सालय दौसा (राज.)
क्रमांक: स्टोर/ई-निविदा/2024/5591-97 दिनांक-25.09.2024

ई-बोली आमंत्रण सूचना 02/2024
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से निम्न हस्ताक्षरकों द्वारा निर्माणाधीत सामग्री/सेवा के उपरान्त हेतु निर्माणाधीत, अधिकृत विक्रेताओं, पंजीकृत आपूर्तिकर्ताओं एवं सेवाप्रदाता हेतु निविदा से ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती है :-

क्र. सं.	सामग्री/सेवा का विवरण	अनुमानित लागत	निविदा टारगेट	RISL प्रोसेसिंग शुल्क	बोली प्रतिभूति राशि
1.	आधारियां एवं सॉलिकेट आईएम क्रय	95.00	1000	1000	190000
2.	एम्बुलेंसी आईएम क्रय	30.00	1000	500	60000

बोली का तिथिवाच विवरण-

क्र. सं.	विवरण	तिथि एवं समय
1.	प्रकाशन दिनांक	26.09.2024 दोपहर 1.00 बजे से
2.	बोली प्रपत्र डाउनलोड प्रारम्भ की तिथि व समय	26.09.2024 दोपहर 1.00 बजे से
3.	प्री-बिड मीटिंग की दिनांक व समय व स्थान	28.09.2024 दोपहर 1.00 बजे राजकीय जिला चिकित्सालय दौसा
4.	बोली अपलोड प्रारम्भ करने की तिथि व समय	30.09.2024 दोपहर 12.00 बजे से
5.	बोली अपलोड करने की अंतिम तिथि व समय	05.10.2024 प्रातः 11.00 बजे तक
6.	बोली प्रपत्र एवं धरोहर राशि एवं RISL फीस की प्रति जमा कराने की अंतिम तिथि व समय	05.10.2024 प्रातः 12.00 बजे तक
7.	तकनीकी बिड खोलने की तिथि एवं समय	05.10.2024 प्रातः 2.00 बजे तक

बोली शुल्क, धरोहर राशि एवं RISL शुल्क जमा करने की प्रक्रिया- Member Secretary RMRS District Hospital, Dausa के नाम से बनवाया जाओ कि Payable at Dausa होना चाहिए। एवं फीस का बैंकर्स चैक या डी.डी. MO RISL, Jaipur के नाम से बनवाया जावे जो कि Payable at Jaipur होना चाहिए। बोली शुल्क, धरोहर राशि RISL Fees को E-Gras के माध्यम से ऑन लाईन खाताने के द्वारा भी जमा करवायी जा सकती है। जो कार्यालय की ID-20368 में जमा करवाना आवश्यक है।

विस्तृत जानकारी निविदा पत्र एवं शर्तें अंतिम तिथि से पूर्व <http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://sppp.rajasthan.gov.in> से डाउनलोड कर प्राप्त किये जा सकती है। निविदा प्रपत्र पूर्ण हस्ताक्षर शुदा <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर प्रस्तुत करना होगा।
UBN No. 1.MHS2425GLRC03203, 2.MHS2425GLRC03204

प्रमुख चिकित्सा अधिकारी एवं पदेन सचिव
अ.एम.आर.ए., जिला चिकित्सालय दौसा (राज.)
DIPR/C/9281/2024